【表紙】

 【提出書類】
 臨時報告書

 【提出先】
 関東財務局長

 【提出日】
 2023年8月7日

 【会社名】
 帝人株式会社

 【英訳名】
 TEIJIN LIMITED

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長執行役員 内川 哲茂

【本店の所在の場所】 大阪市北区中之島三丁目2番4号

【電話番号】 該当事項はありません。 【事務連絡者氏名】 該当事項はありません。

(上記は登記上の本店所在地であり、主たる本店業務は下記において行って

います。)

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区霞が関三丁目2番1号(霞が関コモンゲート西館内)

【電話番号】 東京(03)3506-4830

【事務連絡者氏名】 経理部長 由良 哲

【縦覧に供する場所】 帝人株式会社東京本社

(東京都千代田区霞が関三丁目2番1号(霞が関コモンゲート西館内))

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社は、当社の連結子会社である Teijin Automotive Technologies (Tangshan) Co., Ltd(以下、TAT Tangshan) の全株式を青島科達時代智能装備有限公司(以下、科達時代)へ譲渡することを決議し、特定子会社の異動並びに当社の財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況に著しい影響を与える事象が発生する見込みとなりましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号及び第12号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものです。

2【報告内容】

1.特定子会社の異動に関する事項

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 : Teijin Automotive Technologies (Tangshan) Co., Ltd

住所 : 中華人民共和国河北省唐山市 代表者の氏名 : 董事長 Chris Twining

資本金:624百万元

事業の内容: 複合材料製品の製造・販売

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数および当該特定子会社の総持分等の議決権に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数(出資金額) 異動前: 624百万元(うち間接所有分624百万元)

異動後 : -

特定子会社の総株主等の議決権(出資総額)に対する割合 異動前 : 100%(うち間接所有分100%)

異動後:-

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由

当社の連結子会社である帝人(中国)投資有限公司およびTeijin Automotive Technologies, Inc.が所有する TAT Tangshan株式の全てを科達時代へ譲渡することにより、TAT Tangshanは特定子会社に該当しないこととなります。

異動の年月日

2024年3月(予定)

- 2. 当社の財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況に著しい影響を与える事象に関する事項
- (1) 当該事象の発生日

2023年8月7日

(2) 当該事象の発生日

当社の連結子会社である帝人(中国)投資有限公司が所有するTAT Tangshan株式を科達時代へ譲渡することを決議しました。当該株式譲渡の実行に伴い、帝人(中国)投資有限公司の財政状態の悪化が見込まれるため、関係会社事業損失引当金繰入額を計上します。

(3) 当該事象の損益に与える影響額

当該事象により、2024年3月期第2四半期の個別決算において関係会社事業損失引当金繰入額として約73億円の特別 損失を計上予定です。

なお、当該関係会社事業損失引当金繰入額は連結決算では消去されるため、連結損益への影響はありません。

以上